Общие требования к фотографиям для создания видеоролика НЕКРОЛОГ (в КРЕМАТОРИИ «Честный Агент»)
Фотографии (цветные и черно-белые) предоставляются Заказчиком только в цифровом формате.  Формат — JPEG ( не bmp,  gif , png, и проч.) Предоставляемые фото не подлежат цифровой обработке, электронной ретуши (устранения дефектов кожи, удаление шрамов и родинок, волос с лица, отзеркаливание изображения и пр. не предусматривается). Фотографии загружаются в видеоролик в изначальном качестве, предоставленном Заказчиком.
Примечание. В случае, если у Вас фотографии на бумажном носителе, фотографию можно сфографировать на телефон или оцифровать в студиях по оцифровке фото. Для того, чтобы найти ближайшее отделение студии по оцифровке зайдите в Яндекс.Карты и наберите в поисковой строке «Оцифровка фотографий» и выберите учреждение. Обращаем внимание о необходимости уточнения сроков оцифровки фотографий в каждой конкретной студии. 
Максимальный размер фотографий — 600 х 800 пикселей (высота х ширина). Разрешение — 72 dpi (точки на дюйм). Если у вашего фото более высокое разрешение, оставляйте оригинальное разрешение.
Ориентация – альбомная. При передаче фотографий в книжной ориентации Исполнитель принимает решение самостоятельно по переводу их в альбомную версию, отсекая верх и низ изображения. Фотографии будут помещены в видеоролик  в уменьшенном масштабе (максимальное разрешение 1080x).
Фотографии принимаются в количестве не более 15 шт. Если Заказчик не отобрал сам указанное количество фотографий (например, 10 фотографий для видеоролика из 10 фотографий), Исполнитель сам принимает решение, какие фотографии будут добавлены  в  ролик. 
Фотографии не нужно вставлять в текстовый документ.
Присваивайте вашим файлам имена с ФИО умершего. Написание может быть на латинице или кириллице, разделение между словами должно быть осуществлено подчёркиванием или тире, после имени указывается номер фотографии (например,Иванов_Иван_Иванович(1) или Иванов-Иван-Иванович(2) или Ivanov_Ivan_Ivanovich(3)  и пр.)  Обращаем внимание, что фотографии будут размещены именно в том порядке, как указан номер в имени файла. То есть Иванов_Иван_Иванович(1), затем Иванов_Иван_Иванович(2) и т.д. Если Вам важно, чтобы был определенный порядок следования фотографий друг за другом, то просим обратить внимание на данное условие. 
Вместе с фотографиями должен быть отправлен текстовый файл. В файле указывается: полное ФИО  умершего, дата рождения – дата смерти.  Также возможно указать текст желаемой эпитафии, размещаемой в конце ролика. 
[bookmark: _GoBack]Все фотографии просьба присылать на электронный ящик  — necrolog@openagent.ru В теме необходимо указать: ФОТО для НЕКРОЛОГА «ИВАНОВ ИВАН ИВАНОВИЧ» (дата прощания – 00.00.2018  в  00-00) Там же, в письме, для оперативной связи необходимо оставить свой мобильный телефон и Ваше имя. 


